
                                                                                                      
Notulen najaars ALV 25 november 2015   

Concept 

Aanwezig zijn:  

P. van der Spek, R.N. Hofmeester, F. Mannes,  R. Jurgens, M. Baarle, B. Keukenmeester, P. Eilbracht, 

M. Horsten,  D. Hofmeester, R. van Blitterswijk, D. van Solm, J. van Solm, R. de Graaf,  M. Horsten-de 

Jong,  M. Dijkshoorn-Post, S.E. Kreuze,  C. Stoops, R. Bollee, R. Daneshwar en M v/d Aa. 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  De agenda 

wordt ongewijzigd vastgesteld 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Er zijn geen ingekomen stukken en er zijn afmeldingen ontvangen van:                                      

R. de Jong, M. Nicolai, A. Langenberg, A. Arnold, O. Diels, F. van der Werf, N. de Leyser, P. van 

Geel, C. Langelaan, A. Jurjens, A. Stampraat, R. Bijlsma en M. Jeltema. 

De voorzitter geeft aan dat Bert van Blitterswijk net weer opa is geworden en derhalve niet 

aanwezig kan zijn.  

 

 

3. Notulen ALV 12 november 2014 

De notulen van de vorige vergadering worden met één wijziging vastgesteld (toernooi één of 

twee dagen),  met dank aan de opsteller (Frank). 

 

4. Verslag penningmeester seizoen 

Paul geeft aan geen resultatenrekening bij zich te hebben, die was niet geprint.  Wel kan hij 

de resultaten even doornemen.  Er is dit seizoen een positief resultaat van 18.869 euro. Door 

onder andere meer contributieinkomsten. Met de contributie moet je in principe de kosten 

dekken van NBB, zaalhuur en trainingskosten. Er is een totale pot van andere inkomsten van 

13.000 euro.  Aan de tenues is 5000 euro verdiend en aan directe sponsoring 2.500 euro. Aan 

andere acties (onder meer sponsorklicks) is 5.700 euro binnengehaald. Ook de kantine-

inkomsten stegen met 2.200 euro naar een totaal van 4.700 euro. De lening bij de gemeente 

is nu afgelost en we sluiten af met een flinke buffer op de balans. 

5. Verslag Kascommissie seizoen 2014-2015 

Pail Eilbracht geeft aan dat er nog geen kascontrole heeft plaatsgevonden en dus nog geen 

decharge kan worden verleend.  

 



                                                                                                      
 

6. Verslag wedstrijd secretaris. 

Het verslag van de wedstrijdsecretaris zat bij de bijlagen. Indien er geen vragen of 

opmerkingen zijn dan wel de mededeling dat de vacature voor wedstrijdsecretaris nog steeds 

openstaat. 

 

7. Seizoens verslagen commissies 

Het verslag van de Technische Commissie. De Technische Commissie krijgt van het bestuur 

mee dat er geen nieuwe teams bij kunnen komen.  Marijn vraagt waar de gaten vallen, 

vooral bij de mannen boven 12 jaar. Er is nu een volledige commissie, zodat er al weer een 

tafelcursus is geweest en de voorbereidingen voor de F- en E scheidsrechters al zijn 

opgepakt. Voorts zullen er dit seizoen nieuwe ballen worden aangeschaft.  

De Kantinecommissie wordt bedankt voor een prima verslag en dito jaar. 

Vanuit de jeugdcommissie de opmerking dat er weer een pietentraining in aantocht is. 

De Sponsorcommissie (Rienk) is niet aanwezig vanwege de verjaardag van zijn dochter. 

Systems Navigator is dit jaar doorgegaan met de tenue uitgave en Rienk heeft wellicht een 

sponsor gevonden in Bob’s Autowas. 

Van de internetcommissie is Rik druk bezig met het verbeteren van de site, die in ieder geval 

goed  bezocht en gevonden wordt. Ter afhandeling in overweging nemen om een nieuwe 

fotosessie in te lassen om de teampagina’s nog beter vorm te geven. 

De toernooicommissie zal het verder zonder Vincent moeten doen, want die is gestopt. Carry 

geeft aan het met heel veel plezier gedaan te hebben en ze zijn bezig met de voorbereiding 

van hemelvaart op 21 en 22 mei. Inderdaad twee dagen en de zaal is al gehuurd. 

De voorzitter vond het jeugdkamp weer goed. Edward geeft aan dat de huur van het veld al 

weer geregeld is, in Ter Aar van 1 tot 3 juni. Wat wel opviel aan het vorige kamp is dat U14-1 

volledig aanwezig was en van U14-2 totaal niemand.  Volgens Marcel zit er ook wel brood in 

een kamp met U16 en U18, tussen die groepen zit wel een chemie.  

Een publiciteitscommissie hebben we niet, wel bestoken de  oudere jeugdteams de lokale 

pers. Er zijn meerdere teams die dat doen. Volgens Duncan kunnen die beter de krachten 

bundelen. Ook met facebook kan meer gedaan worden. Is nu in beheer bij DU20. 

De omschrijving van een echte Publiciteitscommissie kan worden afgestemd met Frank. 

 

 

8. Aftredingen en benoemingen 

Op voordracht van de voorzitter wordt Boris Keukenmeester unaniem benoemd als 

algemeen bestuurslid, wij wensen hem veel succes en plezier in deze functie. 

De voorzitter geeft aan dat Fleur van der Werf en Nadine de Leyser met ingang van begin dit 

seizoen de roostercommissie vormen. 

 

 

 

 

 



                                                                                                      
 

 

9. VOG update vrijwilligers 

Diana geeft aan dat vorig jaar het beleid voor de VOG is goedgekeurd in de ALV. Ook is dit 

beleid vastgelegd in het Huishoudelijk Reglement. Hierdoor moet iedereen die als vrijwilliger 

bij DAS aan de slag gaat binnen twee maanden de Verklaring omtrent Gedrag kunnen tonen. 

Vorig seizoen is dat gelukt en waren we de eerste vereniging met 100% VOG, als eerste 

Basketball vereniging van Nederland.  

Er zijn nu opnieuw 20 aanvragen die lopen en inmiddels kunnen we zien dat er meer 

verenigingen mee aan de slag zijn gegaan. Het duurt namelijk een stuk langer dan vorig 

seizoen. Heeft in sommige gevallen ook te maken dat enkele vrijwilligers eerst een nieuwe 

DigiD moesten aanvragen. Van 8 vrijwilligers hebben we de VOG nog niet. De 

vertrouwenscommissie streeft ernaar om uiterlijk 15 december de ontbrekende VOG´s 

binnen te hebben. 

 

 

10. Kantine: Drank- & Horecawet 

Marcel geeft aan dat vanwege een wijziging in de Drank- & Horecawet het nu verplicht is dat 

er een vrijwilliger aanwezig moet zijn als er alcohol geschonken wordt die in het bezit is van 

een bepaald certificaat. Als die bij controle niet aanwezig is mag er op dat moment geen 

alcohol geschonken worden. Op niet naleving staan forse sancties, zoals een boete van 1.300 

euro bij de eerste overtreding, 5.000 euro bij de tweede overtreding en bij de derde 

overtreding wordt de vergunning ingetrokken. In de seniorenteams hebben als een groot 

aantal leden hun certificaat behaald en die liggen uitgeprint in een map in de voorraadkast.. 

Het certificaat is via internet vrij simpel te behalen en is in feite een bewustwordingscursus in 

tien minuutjes tijd. Er is vanuit Sportzaken al een onderzoek geweest bij verenigingen met 

een eigen kantine (nog niet met sancties) en een aantal had de boel nog niet op orde. 

  

11. Stand van zaken sporthal Brasserskade c.q. nieuwe zaal spoorzone 

De voorzitter meldt dat hij inmiddels een mail naar alle vrijwilligers heeft gestuurd met een 

uitleg over de situatie en de vraag wie hier over mee kan en wil denken. Hier is een ad-hoc 

commissie van 8 mensen uit ontstaan waaronder vier bestuursleden. Die mail heeft ook 

direct de krant gehaald, dus onze tactiek is nu in heel Delft bekend. Verder weigert de 

voorzitter vrijwillig mee te werken aan een situatie waarin we van een hal met drie velden 

naar een hal met twee velden moeten gaan. De ad-hoc commissie is bezig nieuwe ideeën uit 

te werken, zoals kijken in Pijnacker en Marjan Nicolai heeft een gesprek gepland met de 

Burgemeester aldaar (is ook voorzitter van de NBB). 

 

 

 

 

 



                                                                                                      
 

 

 

 

Marijn geeft aan dat we zelfs in de Bras al uren tekort komen als we zouden kunnen blijven 

met de buren. De voorzitter geeft aan dat we in de nieuwe situatie zelfs 4 á 5 avonden nog 

twee velden zouden moeten bij huren. Zelfs alleen is het al krap. Kortom; er is nog niets 

concreets. 

Het bestuur wil echter over 6 maanden duidelijkheid.  

De brief aan de leden willen we over ongeveer twee weken versturen.  

 

12. Rondvraag 

Monique vraagt of er een pinkautomaat in de kantine kan komen, daar wordt veel naar 

gevraagd. Marcel heeft dat al eens bekeken en de maandelijkse kosten zijn vrij prijzig. Marcel 

vraagt of er bij een roosterwijziging en terugtrekkingen er een seintje naar de 

kantinecommissie kan. Dan kan hij eventueel het kantinerooster daarop aanpassen. De 

voorzitter geeft aan dat Bert de wijzigingen doorgeeft aan de roostercommissie en aan 

Rogier, een cc-tje is snel gemaakt. De voorzitter geeft aan dat er weer trainerscursussen aan 

zitten te komen BT3 en BT2. 

 

13. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering. 


